

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О Заявлении Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации
"В связи с заявлением Государственного Собрания
Эстонской Республики "О реализации права
чеченского народа на самоопределение"

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

Принять Заявление Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "В связи с заявлением Государственного Собрания Эстонской Республики "О реализации права чеченского народа на самоопределение".

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

И. П. Рыбкин

Москва
15 февраля 1995 года
N 534-І ГД

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ - ПАРЛАМЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ЗАЯВЛЕНИЕ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

В связи с заявлением Государственного Собрания
Эстонской Республики "О реализации права
чеченского народа на самоопределение"

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации расценивает принятие Государственным Собранием Эстонской Республики 13 февраля 1995 года Заявление "О реализации права чеченского народа на самоопределение" и содержащиеся в нем рекомендации как провокационный шаг, направленный на осложнение ситуации на Северном Кавказе.

Подтверждая свою принципиальную позицию о необходимости скорейшего политического урегулирования кризиса в Чеченской Республике, Государственная Дума решительно осуждает попытки парламента Эстонии побудить правительство Эстонской Республики

вмешаться во внутренние дела Российской Федерации. Заявление эстонских парламентариев не только не способствует разрешению конфликта в Чеченской Республике и защите прав человека, но и носит опасный подстрекательский характер, особенно в свете начала переговоров о прекращении боевых действий и об обмене военнопленными.

Вопреки декларативным утверждениям в поддержку решений Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе и Парламентской Ассамблеи Совета Европы по Чечне принятый эстонским парламентом документ находится в разительном противоречии с позицией этих международных организаций по вопросу о государственном единстве России. Эстония стала единственной европейской страной, парламент которой открыто покусился на территориальную целостность Российской Федерации.

Государственная Дума заявляет, что подобная антироссийская линия является абсолютно противоправной и не может не иметь серьезных негативных последствий для российско-эстонских отношений, и межпарламентских связей в частности.
